Mosaiques

En assemblant plusieurs pieces A, B, C et D d découper, vous devrez reconstituer des formes. Les pieces
doivent étre ajustées et collées sur la feuille-réponse, sans chevauchement.

* %k
Avec 6 hexagones (pieces B) et des losanges (pieces C)
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Avec des losanges (piéces C)

uniguement.

O

Avec / hexagones (piéces B) et des losanges (piéces C).

Avec 3 losanges (pieces C)
et des trapezes (pieces A).
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Avec des carrés (pieces D) et des losanges (piéces C) :




pieces A

pieces B

pieces C

pieces D




